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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Diplomantka si zvolila poměrně náročné téma, které vyžadovalo hlubší poznání infrastruktury podniku 

a aplikaci metodiky postupu založené na poznatcích z projektového řízení, finančního řízení, řízení 

rizik a controllingu. V průběhu zpracování tématu autorka prokázala schopnost doplňovat a rozšiřovat 

si znalosti získané předchozím studiem, nezměrnou píli, pracovitost a systematičnost při naplnění 

dílčích bodů zadání. Zásady pro vypracování byly jednoznačně a kvalitně naplněny. Pracovitost 

diplomantky lze demonstrovat na počtu konzultací se školitelem (10) a následně i trvalým kontaktem 

s konzultantem v podniku. V průběhu zpracování diplomové práce byly respektovány dílčí 

připomínky, ke zpracování tématu bylo přistoupeno komplexně. Diplomantka vypracovala svoji 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

kvalifikační práci samostatně, kontrola plagiátorství neprokázale žádnou podezřelou shodu, všechny 

použité teoretické zdroje byly správně citovány a uvozeny. Nesporným přínosem díla je návrh opatření 

na zlepšení ekonomické efektivnosti sledovaného projektu nástroji controllingu. Navrhovaná opatření 

jsou relativně jednoduše implementovatelná do stávajícího informačního systému podniku. Diplomová 

práce svým výstupem může být přínosná pro úroveň středního managementu podniku. Po formální 

stránce je diplomová práce zpracována pečlivě, kvalita zpracování odpovídá požadavkům na kvalitu 

kvalifikačních prací tohoto typu. Diplomantka svým přístupem k řešení zadaného úkolu prokázala 

schopnost aplikovat znalosti nabyté studiem při řešení úkolů v praxi v intencích studovaného oboru a 

potenciál dále své znalosti rozvíjet. 

Z výše uvedených důvodů doporučuji diplomovou práci Bc. Anny Gotzyové k obhajobě před státní 

komisí. Diplomovou práci hodnotím stupněm výborně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Na str. 81 pod grafem 8 uvádíte, že "nejdražšími procesy z hlediska osobních nákladů se jeví 

výrobní práce na prvním místě, protože tady je přidaná hodnota vyjádřená duševní prací….". 

Konkretizujete toto tvrzení.             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 26. dubna 2023        Podpis hodnotitele  
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